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Εκδήλωση-Βιβλιοπαρουσίαση «Η συμφιλίωση– 
Από την Άπω Ανατολή στην Ανατολική Ορθόδοξη 
Εκκλησία» Ιωάννινα
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Στο πλαίσιο της 5ης Έκθεσης Ορθόδοξου Χριστιανικού 
Βιβλίου, οι Εκδόσεις Έαρ και ο Ορθόδοξος Ιεραποστολικός 
Σύλλογος «Απόστολος Παύλος» σε συνεργασία με το 
Βιβλιοπωλείο Δαμασκός πραγματοποίησαν εκδήλωση με 
αφορμή το βιβλίο της Μαρίας-Kinuko Fukami «Η συμφιλίωση» 
την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου το απόγευμα, στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του Ιεραποστολικού Συλλόγου «Απόστολος 
Παύλος» στα Ιωάννινα με πλήθος κόσμου και ιδιαίτερα ζεστό 
κλίμα.

Την εκδήλωσηχαιρέτησε πολύ θερμά ο πρόεδρος του Συλλόγου «Απόστολος 
Παύλος» κ. Παπαδόπουλος. Ακολούθησε ολιγόλεπτη προβολή από την ορθόδοξη 
παρουσία στην Κορέα που λειτούργησε εισαγωγικά στην θαυμαστή σύνδεση 
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Ορθοδοξίας και Άπω Ανατολής.

Η συγγραφέας Μαρία-Kinuko Fukami καθήλωσε το κοινό με τον βαθύ βιωματικό 
λόγο της, αναφέροντας στιγμές του ταξιδιού της ζωής της από τις ανατολικές 
θρησκείες ως την ανακάλυψη της Ορθόδοξης Εκκλησίας. Τα πρώτα φοιτητικά της 
χρόνια, η «απέχθεια» προς οτιδήποτε χριστιανικό που το θεωρούσε έναπροϊόν 
«δυτικόφερτο», οι προσπάθειες της για συμφιλίωση ανάμεσα σε δυο λαούς με 
μακροχρόνια έχθρα, όπως οι Ιάπωνες και οι Κορεάτες, άνθρωποι-κλειδιά που ο 
Θεός έστελνε σε κρίσιμα σημεία της ζωής της… οδήγησαν τους ακροατές στον 
ευγενή «βομβαρδισμό» της με ερωτήσεις!

«Πώς αποφασίζει κάποιος ότι δεν τον καλύπτει αυτό που ζει και αρχίζει να 
αναζητά την αλήθεια πέρα από αυτά με τα οποία γεννήθηκε;»
«Πώς σας ‘βρήκε’ ο Χριστός στη ζωή σας αφού εσείς Τον είχατε ‘απορρίψει’;
«Γιατί κανείς να κινηθεί από τον Προτεσταντισμό προς την Ορθοδοξία;»



«Πως αντέδρασε η οικογένεια σας όταν γίνατε χριστιανή;»
«Γιαπωνέζα και ορθόδοξη γίνεται;»

Τη συζήτηση συντόνισε η κ. Δέσποινα Ανταράκη, Ιατρός Βιοπαθολόγος, θεολόγος 
και συγγραφέας, διατυπώνοντας αρκετές από τις απορίες που εύλογα τριγύριζαν 
στο μυαλό του πολυπληθούς ακροατηρίου πουείχε κατακλύσει την αίθουσα και 
παρακολουθούσε με απόλυτη προσήλωση τη βιωματική αφήγηση της Μαρίας-
Kinuko Fukami.

Στο τέλος της εκδήλωσης η συγγραφέας υπέγραψε στα Ιαπωνικά αντίτυπα του 
βιβλίου σε όσους από τους αναγνώστες το ζήτησαν.

Λίγα λόγια για το βιβλίο της Μαρίας-Kinuko Fukami «Η συμφιλίωση– Από 
την Άπω Ανατολή στην Ανατολική Ορθόδοξη Εκκλησία»

Πρόκειται για την αληθινή ιστορία της Μαρίας-Kinuko Fukami, που γεννήθηκε 
στην Ιαπωνία και έζησε πολλές και συγκλονιστικές μεταστροφές. Είναι το 
προσωπικό της ταξίδι αναζήτησης από τις ανατολικές θρησκείες στον 
Προτεσταντισμό, στον Παπισμό και, τέλος, στην Ορθόδοξη Εκκλησία.

 

 



  

   






